



汇聚爱的力量,公益在行动

少花一块钱,就能送他们健康

本报联合众筹网烟台站,为智障孩子众筹康复仪器

本报记者 孙淑玉

他们是一群无忧无虑的少年,在自己的小世界里互相帮助、相互关怀,会因老师的一句鼓励高兴半天,也会为同学的一个笑容幸福满溢。他们并不缺少爱,只是缺少被关注和发现。

给这些智障孩子们更多关爱,为他们的成长提供更多帮助,他们也可能有更好的未来。日前,众筹网烟台站联合本报发起“关爱智障儿童——为山东省烟台市辅读学校筹集康复仪器”的众筹项目,上线不到一周时间内,已获多名热心市民和爱心企业支持。如果您也愿意帮忙,请扫码加入我们。



▲为智障孩子众筹康复仪器,请扫二维码。

◀众筹网网页。

市希望办发放爱心物资4万元

本报10月28日讯(通讯员 曲清瑞 记者 张琪) 金秋十月,爱心满溢,近日,烟台市希望办连续举行两场爱心物资发放活动,向需要帮助的青少年发放物资价值4万余元。

10月22日上午,在杨础平安希望小学举行了2014-2015学年平安希望奖学金发放仪式。烟台希望工程基金办公室主任谷勤海、栖霞团市委、市教体局及杨础镇党委主要负责人,捐方代表、平安希望小学负责人及受助学生代表参加活动,为高中、初中、小学共33名学生发放助学金共计19000元,为学校捐赠图书60本,为学生发放日记本100本。

10月23日下午,烟台市希望办主任谷勤海、浦项总经理朴范植、烟台交警一大队副队长于辉以及浦项企业员工一同走进芝罘区残联爱心驿站,举行了浦项(烟台)——希望工程公益助残活动,发放价值2万余元的生活物资。

福山区为7名孤儿发放救助金

本报10月28日讯(记者 孙淑玉 通讯员 孟聪) 为体现对贫困孤儿的关心关怀,进一步弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的服务宗旨,近日,福山区对具有烟台户籍且现居福山区范围内,家庭困难的18周岁以下的社会散居孤儿进行救助。此次共救助7名孤儿,每人将获得500-1000元不等的救助金。

今年11岁的程程(化名)是福山区高疃北村人,2012年父亲因心脏病去世后,母亲也于去年因癌症去世,只剩他和姐姐相依为命,家里没了经济来源,生活十分困难。为保障这些孩子的生活,经过严格审查,福山区确定出7名散居儿童,根据家庭情况,发放500-1000元不等的救助金。

龙口晨光服务队为老人送演出

本报10月28日讯(记者 孙淑玉) “好,这女孩吹的笛子真是大棒了。”近日,龙口市新嘉敬老院里的老人不无赞扬地说。为给老人们带去更多温暖,近日龙口晨光义工队为老人们送去了精彩的演出。

连日来慰问老人的志愿者有40多人,慰问演出的节目种类众多。俏夕阳艺术团加盟晨光爱心行已有数月,其表演的黄梅戏《对花》逗得老人们开怀大笑。

“他们的世界只是更单纯,并不缺什么”

日前在芝罘区辅读学校语文课上,上课铃声响起,全班起立,唐氏综合征宝宝王丽(化名)却坐着不动。前桌的孩子伸手将她拉起,拍拍胳膊笑了。受到鼓励后,一向不愿抬头听课的王丽争着回答问题,一节课上举了近10次手。

这只是这群有点不一样的孩子们生活里再平常不过的一个场景。和整天嬉笑打闹的正常孩子不同,在芝罘区辅读学校内有这样一群孩子,他们肢体健全也基本能照顾自己的生活起居,只是因为智力程度发展不同,本该无忧无虑的童年里,他们会莫名遭受很多讥讽和嘲笑。

但他们只是活在我们不同的小世界里,在这些孩子的小圈子内,他们互相帮助、互相鼓励,孩子们会因为老师一句

鼓励而高兴半天,会因为被爸妈抱在怀里而欢乐一日,他们的世界并不是缺了什么,只是更单纯。

他们同样是父母掌心里的宝贝,是老师们引以为傲的乖孩子,但由于办学条件、经济原因、世俗看法等原因,他们中的大多数只能蜷缩在家中,沉默着挨过一天又一天。部分有幸能入学的孩子也会因嘲弄和讥讽而渐渐自闭,丧失好不容易从学校构建起的自信。

“他们的世界只是更单纯,并不缺什么。”长期陪伴这些智障孩子长大的辅读学校一位老师告诉记者,这些孩子格外有爱心也容易相处,他们在自己的小圈子里完全可以互相照顾、互相帮助,甚至一些孩子放学后还会在日记里倾诉对同学和老师的思念。

众筹康复设备已获多人支持

记者获悉,山东省烟台市芝罘区辅读学校创建于1984年,前身为普通小学附设的“智障儿童辅读班”,1986年正式命名为“烟台市芝罘区辅读学校”,收纳智力残疾、脑瘫、孤独症及多重残疾的孩子。学校现有10个教学班,学生113人。

自2007年起,学校便成为烟台市智障儿童定点康复机构。2014年7月份成功申请“烟台市芝罘区辅读学校特殊幼儿康教园”,对智障儿童、孤独症儿童、脑瘫儿童等孩子进行免费康复训练。

但由于学校目前条件有限,没有办法给孩子们更好的治疗。而智障儿童需要早期干预,终生康复。每一个智障儿童的康复教育都挽救一个家庭,“康教结合”能使智障儿童

得到更好的康复效果。

日前,众筹网烟台站联合本报发起“关爱智障儿童——为山东省烟台市辅读学校筹集康复仪器”的众筹项目,上线不到一周时间内,已获多名热心市民和爱心企业支持。

此次众筹项目旨在为孩子们购置一台引导式个训仪,帮助改善和促进脑瘫及智障儿童的大脑发育,增强相关患儿的注意力、专注力、反应力、认知水平、感知能力、学习能力等。

此次筹款目标为4万元,目前已筹集善款5591元。筹款金额分为不限、50元、100元、200元、500元、1000元、10000元等,支持力度较大的热心人将视情况获赠感谢信和孩子们使用仪器的相册等,可长期关注孩子们的成长。如果您也愿意帮忙,请扫码参与,为孩子们献出一份爱心。

懂事的孩子突患恶性骨肉瘤

没钱治疗,海阳16岁男孩在家苦挨

本报10月28日讯(记者 孙淑玉) 父亲患有精神疾病,母亲靠打零工维持生计,海阳16岁的蒋元原本希望能早点工作减轻家里的负担。谁知,突然查出患有恶性骨肉瘤,面临化疗和手术之际,却因筹不够治疗费,只能从北京返烟,在家苦挨。

27日下午,坐在北京返烟的列车上,16岁的蒋元茫然无措,看着身边为自己操劳心碎的妈妈他不敢落泪也不忍放弃。但眼前的结果又容不得乐观。

父亲患有精神疾病,母亲车承芬在海阳一家小酒店做刷碗工,靠着微薄的收入勉强维持生计。16岁的蒋元就读于烟台轻工业学校机电系,希望能学点手艺,早点工作补贴家用。

孝顺懂事的儿子是车承芬最大的精神支柱,看着儿子一天天长天即使辛苦她也很知足。变故发生在9月16日,腿疼了好几天的蒋元终于支撑不住,回家商量母亲买点膏药来贴,看着儿子肿胀的腿,车承芬立即带儿子到医院检查,结果被确诊为恶性骨肉瘤。

得知儿子生病后,蒋元的父亲病情加重,因无钱治疗,经常流落街头,不肯回家面对。

不知道悄悄哭过多少次,车承芬咬咬牙,带着从孩子爷爷和姑姑那借来的2万元左右现金去了北京,希望能在积水潭医院给儿子寻到一线生机。

然而,全部疗程需要一年多的治疗时间,前期化疗及手术需30万元,术后化疗16次,平均每次3万多元,高昂的治疗费用还是压垮了车承芬。无力承担治疗费,10月15日带儿子进

京花完了仅有的几万元现金后,27日她只得带着儿子先回家等。

“能借到多少借多少,筹到钱就带孩子接着治疗。”看不到希望也不敢轻易放弃,车承芬说她必须咬牙坚持,才能给儿子带来一丝希望。

记者获悉,目前扬帆助学公益发展中心义工已发起募捐,如果您愿意帮忙,可直接联系:车承芬 18561013375,或者直接汇款至:6217856000052157988(中国银行海阳文山街支行)。

芝罘区巷子深红酒行

- ◆一、13.5度进口干红现特价120元/6斤
- ◆二、买红酒送强险、第三者及各种商业险(额外送消费总额的60%积分,可提现)。
- ◆三、下载本商行推荐的APP既得现金并赠送价值398元玛卡干红一瓶、价值168元的海参玛卡片一盒。
- ◆四、商行长期招募会员,200元加入既得价值千元大礼包(600元的现金积分,价值上千法国进口红酒两瓶),VIP会员400元加赠5寸智能4核手机一部,商行会员免费享有积分赠送特权,购物满1000送600。

电话:6031688
地址:芝罘区四马路39号

果香源创 祥府庄园 苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典 特产自烟台的碱性果香酒

jisí 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线:0535-4237199